

中国两艘渔船在俄罗斯远东被扣

据新华社符拉迪沃斯托克7月17日电 中国驻俄罗斯远东符拉迪沃斯托克领事办公室17日证实,中国山东威海两艘渔船分别于15日和16日在俄罗斯远东滨海边疆区被扣。一艘渔船上共有19名渔民,另一艘渔船上共有17名渔民。

中国驻哈巴罗夫斯克总领事馆17日证实,16日在俄罗斯远东被扣的中国渔船上没有人员伤亡。

中国驻符拉迪沃斯托克领事办公室告诉新华社记者,17日下午俄罗斯远东滨海边疆区边防局致函我领事办公室称,我国山东威海两艘渔船进入俄罗斯专属经济区捕鱼,因此对两艘渔船进行扣留。其中一艘渔船已经被扣在纳霍德卡港口,另一艘渔船正驶向纳霍德卡港。

中国驻哈巴罗夫斯克总领事馆表示,经与俄联邦安全总局滨海边疆区边防局值班官员核实,该局16日扣押了一艘有17名船员的中国非法捕鱼船,该船正在被带往俄纳霍德卡港作进一步调查,全体船员无任何伤亡,当地某些媒体所说“有一名中国渔民坠海失踪”与事实不符。

“最美高富帅”周江疆被追授“中国青年五四奖章”

据新华社北京7月17日电 记者17日从团中央获悉,共青团中央、全国青联日前作出决定,追授舍己救人的“80后”青年周江疆“中国青年五四奖章”,并号召全国广大团员青年向他学习。

周江疆生前系江苏省通州建总集团有限公司十分分公司副经理。7月2日凌晨,位于山东省烟台经济技术开发区的公司宿舍楼发生火灾。已冲到楼下的周江疆发现还有同事仍在宿舍中熟睡,立即返身冲进火海,挨个房间拍门叫人。在敲遍所有房门第二次下楼后,周江疆发现仍有两人被困在楼上,他义无反顾地再次冲进火海。宿舍楼内的10名员工全部获救,周江疆却献出了年轻的生命。他因此被网友称为“最美高富帅”。

黑龙江一中学保安高分考上天津大学

据新华社天津7月17日专电 黑龙江省大庆市东风中学的保安警立近日被天津大学化工学院的应用化学专业录取。

27岁的警立如今还在黑龙江省大庆市东风中学的保安岗位上工作。警立今年高考成绩为620分,超出黑龙江省理科重点本科线106分。

警立在高二那年辍学回家种地,后来到处打工。2011年,警立在大庆的一所中学参加过高考,考了606分,远远超出了重点线,但没有考取心目中的哈尔滨工业大学。他打算边打工边自学,赚钱后再复读。2011年8月,东风中学招聘了一批保安,警立在这次招聘中加入保安队。在当保安的日子里,警立边工作边“偷偷”念书。

离开保安岗位、进入教室3个月后,警立向校长提出,希望恢复保安工作。他告诉校长,没有了收入,年迈的父母便没法养活。

“两不三新”解河南之难

(上接第一版)把新型农村社区建设作为切入点,探索一条农民“不离土不离乡”、实现就地城镇化,统筹城乡发展、推进城乡一体化的新型城镇化道路。

人多地少制约河南三化协调发展的现实问题,城镇化水平低已经成为经济社会发展诸多矛盾最突出的聚焦点,2011年河南城镇化率为40.6%,落后于全国平均水平。但另一方面,加速城镇化必须实现模式创新,跳出“赶人上楼、逼人进城”的怪圈。

在沟壑纵横的河南省巩义市大峪沟镇,当地政府让群众自愿的基础上,推土填沟建起了一个可容纳600多户居民的新型农村社区峪秀花园,小区周边生活配套设施相对齐全,村民平均每平方米不到千元就可购房入住。

镇党委书记刘冠勋说:“新型农村社区建成的不是农村,而是具备城市公共服务功能的社区。”在这样的示范带动下,周边村民要求建设新型农村社区的积极性被调动起来。

目前,在河南全省启动的新型农村社区试点近2000个,初步建成约400个,共同的目标都指向了提升农村公共服务水平,推动农村生产方式和农民生活方式的转变。

“城乡一体化不是以消灭农村为目的,也不是城市的盲目扩张,而是要实现城乡从规划到功能设施,再到公共服务的有效对接,达到城乡各种生产要素的合理配置,从而实现群众生活改善、服务均等、共同发展的目的。”义马市城乡一体化领导小组组长陈军武说。

以产业集聚发展突破瓶颈约束
随着工业化和城镇化进程的提速,土地等要素瓶颈约束日趋突出,也成为制约三化协调发展的核心因素。河南把产业集聚区建设作为新型工业化的先导区域,以产业集聚支撑城镇化,推动产城互动融合,在探索突破发展瓶颈中效果开始显现。

在豫西三门峡产业集聚区,目前已经有各类企业135家,形成以铝工业和装备制造为主导的产业格局,2011年规模以上工业实现主营业务收入201亿元,目前正在积极推进的九个重点项目总投资超过900亿元,发展势头强劲。

产业集聚区也成为推进城乡一体化的重要平台。在产业集聚区内,学校、医院、敬老院、社区服务中心等基础设施都在同步规划建设中,目前已经建成住宅5万平方米,还在配建公租房、蓝领公寓等,并通过“订单式”培训,以农村人口在集聚区内就业促进农村人口向城镇转移。

没有产业支撑的城镇化是不可持续的,河南的一些新型农村社区建设中也注意与产业集聚发展相融合。在全省产粮第一大县滑县,整合33个村,可容纳4万人的河南省规模最大的新型农村社区锦和新城正在建设中,一期4737户已经入住。

到2011年底,河南全省180个产业集聚区规模以上工业主营业务收入1.8万亿元,规模以上工业企业从业人数240多万人,在全省占比均超过40%,已经成为河南工业转型升级的突破口,承接产业转移的主平台和农民转移就业的主渠道。

新华社郑州7月17日电

2012年6月21日民政部发布公告,宣布设立地级三沙市,下辖西沙、中沙、南沙诸群岛及海域。设立地级三沙市是我国对海南省西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛的岛礁及其海域行政管理体制的调整和完善。三沙市是中国目前地理纬度位置最南端的城市。同时也意味着中国在对南海各大群岛、岛礁有关领海的控制,迈出了重要一步。



海南三沙市政权组建正式启动

据新华社海口7月17日电 7月17日上午,海南省第四届人民代表大会常务委员第三十二次会议通过了《海南省人大常委会关于成立三沙市人民代表大会筹备组的决定》,标志着三沙市的政权组建正式启动。

据悉,自6月21日国务院作出设立地级三沙市的决定后,海南省各有关方面积极进行三沙市政权的组建工作。三沙市人民代表大会的设立,遵照《地方组织法》《选举法》《代表法》的规定进行,将由筹备组批准设立选举委员会主持

三沙市人民代表大会代表的选举,召集三沙市第一届人民代表大会第一次会议,并由代表大会选举产生三沙市人民代表大会常务委员会和市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长和市中级人民法院检察长。



南京长江大桥暴雨泡出近百坑

近日有关连续暴雨令南京长江大桥“很受伤”的消息引发关注。记者现场调查发现,南京长江大桥确实因为前段时间暴雨出现桥面损坏情况,桥面上大大小小的坑洞估计有近百个。

上海铁路局南京桥工段路桥科工程师朱斌在接受采访时坦言:“暴雨后水流不畅,桥面积水,路面浸泡以后,个别地段由于基础的破损,造成沥青混凝土松散,然后经过车轮的碾压,就出现这些坑洞。”

南京长江大桥是长江上第一座由我国自行设计建造的双层式铁路、公路两用桥梁,1968年正式通车。时至今日也仍是南京过江的主要通道之一。

新华社发

连日强降雨 贵州113万余人受灾

强降雨重灾区贵州都匀市凯口镇,凯口中学的一间教室被水浸泡(7月17日摄)。据贵州民政部门统计,截至7月16日17时,贵州已有44个县(市)区受灾,受灾人口达113.96万人,紧急救助8万余人。

新华社发



加拿大烧烤聚会发生枪击案

因口角引发交火 20余人死伤

加拿大警方说,主要城市多伦多一处人密街区16日夜间发生枪击事件,2人死亡,至少19人受伤。

伤及无辜

多伦多市警方主管比尔·布莱尔说,枪击事件当地时间16日23时左右发生在多伦多东部但泽街,事发地邻近莫宁赛德街和劳伦斯街东端。

警方估计,超过200人当时在一个街区举办户外烧烤聚会。布莱尔说:“一些人发生口角,然后交火。交火过程中,一些无辜旁观者遭击中。”

布莱尔确认,一名20岁男子和一名十几岁女青年丧生,至少19人

受伤,包括一名婴儿。他说,婴儿中弹,“没有生命危险”。布莱尔说,随着更多人向警方报告,受害者人数可能上升。

警方消息显示,除中弹,一些人惊慌逃窜时受伤。

凶嫌落网

布莱尔告诉媒体记者:“我当警察35年。在我记忆里,这是……(多伦多)最严重的涉枪暴力事件。”

警方已逮捕一名受伤犯罪嫌疑人的正搜捕其他参与枪击的嫌疑人。

布莱尔说:“16日夜的事件让每一个多伦多人和加拿大全国震惊,因

为这么多人受伤。我们从来没有见过这样的暴力程度。”

多伦多市长罗布·福特说,他对这一“愚蠢暴力行径”感到“震惊和厌恶”。

暴力频发

同去年相比,多伦多市今年枪击案发频率大幅上升。

加拿大警方官方网站初步统计数据,今年年初至7月16日,多伦多已报案枪击事件140起,比去年同期上升32.1%。

今年年初至7月16日事件前,16人死于街头枪击,比去年同期多两人。(新华社特稿)



热浪袭土耳其 水中享受清凉

7月16日,在土耳其的伊斯坦布尔,市民跳入博斯普鲁斯海峡戏水降温。

近日,由于受来自北非热空气的影响,土耳其全国各地气温普遍升高,地中海沿岸部分城市气温高达50摄氏度。

新华社发

朝鲜授予玄永哲人民军次帅称号



据新华社平壤7月17日电 据朝中社17日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会16日决定授予玄永哲朝鲜人民军次帅称号。玄永哲此前为朝鲜人民军大将。

俄美日3名宇航员 抵达国际空间站

据新华社莫斯科7月17日电 俄罗斯地面飞行控制中心17日宣布,15日搭乘“联盟TMA-05M”载人飞船前往国际空间站的3名宇航员已在莫斯科时间17日8时51分(北京时间12时51分)顺利抵达。

联盟号这次搭载的是今年第二批前往国际空间站长期工作的宇航员,分别是俄罗斯的尤里·马连琴科、美国的萨尼塔·威廉姆斯和日本的星出彰彦。按计划,他们将在国际空间站工作4个多月,完成30多项科学实验。

以允许在押巴亲属探监 系六年来首次

据新华社拉姆安拉7月16日电 以色列16日允许有限数量的来自加沙地带的在押巴勒斯坦人亲属前往以色列监狱探监。

47名生活在加沙地带的被以色列关押的巴勒斯坦人的亲属当天搭乘由红十字国际委员会提供的大巴车前往位于以色列南部的监狱探监。他们有45分钟的见面时间,但亲属不得向在押者赠送物品。

约3500名巴勒斯坦人被分别关押在17所以色列监狱,其中475人来自加沙地带。自2006年以色列士兵沙利特被巴勒斯坦抵抗运动(哈马斯)武装分子绑架后,以色列不再允许来自加沙地带的巴勒斯坦人去以色列监狱探监。沙利特2011年10月因哈马斯与以色列达成协议而被释放。

美一枪手当街向酒吧射击 至少17人受伤

据新华社华盛顿7月17日电 据美国媒体17日报道,亚拉巴马州塔斯卡卢萨市当天凌晨发生一起枪击事件,造成至少17人受伤,警方尚未抓获嫌疑人。

据《塔斯卡卢萨新闻报》报道,17日零时30分左右市区一处酒吧发生枪击事件。警方勘察现场后说,枪手在街上朝着酒吧内开枪。目击者说,当时酒吧内有80至90人。

枪击发生后,警方封锁了酒吧所在区域,但截至当天清晨尚未抓获嫌疑人。为尽早寻找嫌疑人,警方公布了附近监控摄像头拍下的嫌疑人影像。

塔斯卡卢萨位于亚拉巴马州中部,人口约9万,是亚拉巴马大学所在地。

谷歌女元老跳槽雅虎任掌门

据新华社电 雅虎公司16日出人意料地宣布任命玛丽莎·迈耶为雅虎总裁兼首席执行官(CEO),相关任命于17日正式生效。这名37岁的谷歌公司前高管一跃成为硅谷IT企业屈指可数的女“掌门人”之一。

近年来,雅虎走马灯般更换负责人,给公司发展带来很大不确定性。前任“短命CEO”斯科特·汤普森今年5月因涉嫌虚报学历而离职。分析人士认为,作为雅虎近5年来就任的第五位CEO,迈耶也许可以帮助雅虎解决发展方向不明的问题。

不过《纽约时报》等媒体也指出,雅虎近年来在充分利用互联网不断增强的社交属性等方面,与谷歌、脸谱等竞争对手相比跟不上节奏,迈耶要想重振雅虎,任务艰巨。

迈耶毕业于美国斯坦福大学,于1999年加盟谷歌,是该公司第20位创始员工和首位女工程师。在转投雅虎前,她担任谷歌负责地图和地理位置服务的副总裁。

多架荷兰赴美班机 三明治中夹缝纫针

据新华社电 美国达美航空公司16日说,从荷兰首都阿姆斯特丹15日飞往美国的4架航班上,5个三明治中发现类似缝纫针的异物,一名乘客受伤。

达美航空公司和美国联邦调查局正试图找出针是如何进入火鸡三明治的。联邦调查局在一份书面声明中说,亚特兰大办事处已经对这一事件开始刑事调查。

达美航空女发言人克丽丝廷说,飞往明尼阿波利斯市航班上一名乘客受伤,但拒绝接受医治。在同一架飞往亚特兰大市和一架飞往西雅图市的飞机上。发现针后,空乘服务员立即停止提供三明治,改为提供比萨饼。

这一事件中,向商务舱乘客提供的三明治由全球大型独立航空餐饮和后勤服务提供商盖特美食制作。

盖特美食女发言人克里斯蒂娜·尤勒塞维奇说,由这家供应商提供食品,其他航空运营商从阿姆斯特丹起飞的航班没有类似事件报告,不知道针如何进入三明治。